
Μόδα κοσμήματα σύνολα τελευταίες μοντέλο χρυσό κρεμαστό κολιέ απομίμηση
ινδική κοσμήματα μόδας







νέα άφιξη εργοστάσιο τιμή χονδρικής κύκνος αυγό πέτρα Σκουλαρίκια Κολιέ
που
Η ποιότητα είναι η επιχειρηματική μας κουλτούρα. Μετά την πώληση υπηρεσία
είναι η ψυχή μας εταιρεία.

 
M.O.Q.:  120pcs

Βαθμολογία
(ποιότητα):  Υψηλής ποιότητας υλικό + εξαιρετική Techiques

Συσκευασία:  Α. μας συσκευασία: Επαγγελματικό πακέτο με περικάλυμμα φυσαλίδων
B. προσαρμοσμένη συσκευασία: Can προσθέτουν το λογότυπο, εικόνες κλπ όλα με το αίτημά σας

Χαρακτηριστικά
γνωρίσματα:  A: φιλικών προς το περιβάλλον (χωρίς νικέλιο, χωρίς μόλυβδο)

  B: με περισσότερα από 8 χρόνια richful εμπειρίες, κάνει τέλεια κοπή πέτρας.
  C: φθηνή τιμή με την καλή υπηρεσία
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  Δ: μπορείτε να προσαρμόσετε τη συσκευασία
Πληρωμή:  A. L/C? T/T (τραπεζικό έμβασμα, τραπεζική μεταφορά)
  B. η Western Union
  C. Paypal (για δείγμα κόστος & κόστος ταχυμεταφοράς)
  Όροι πληρωμής: FOB Shenzhen CIF, CNF, κλπ

Ταιριάζει σε:  Κατασκευαστή χονδρέμπορος, διανομέας, κοσμήματα κοσμήματα, μόδας κοστούμι εταιρεία, σουβενίρ
maker, maker δώρο, κλπ.

Χρόνος παράδοσης:  Δείγμα: μέσα σε 1 εβδομάδα. Παραγωγή: 3-30 ημέρες

Αποστολή:  Α. αποστολή με Courier Express – γρήγορη παράδοση (4-7 εργάσιμες ημέρες) και μπορούμε να σας μια
ειδική τιμή (σύσταση)

  B. αποστολή αεροπορικώς: φθάνουν στον προορισμό Αεροδρόμιο γρήγορα τότε πρέπει να το
παραλάβετε

  Γ. πλοίο από τη θάλασσα: χαμηλού κόστους και αργή παράδοση (εξαρτάται από το 15-30 ημέρες)
ναυτιλίας. Κατάλληλο για μεγάλη ποσότητα και μη-επείγουσα παράδοση.

Έννοια της εταιρείας:  Ποιότητα είναι η ζωή, η υπηρεσία είναι ψυχή, ικανοποίηση σας είναι εγγυημένη.
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ΚΚΠ:

Ερ: είσαι ένας κατασκευαστής;
Α: Ναι, είμαστε ένας έμπειρος κατασκευαστής με δικά μας καλούπια και
γραμμές παραγωγής.

Ε: Πώς να κάνετε μια παραγγελία;
A: μπορείτε να επιλέξετε ορισμένα στοιχεία που σας αρέσει σε απευθείας
σύνδεση, ή μπορείτε να γράψετε τον αριθμό/κωδικό του είδους, με τις
ποσότητες που θέλετε, επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών μας για να
κάνετε την παραγγελία.

Q: πόσο καιρό να προετοιμάσει μια παραγγελία;
Α: έχουμε πολλά προϊόντα για πώληση, αν η παραγγελία σας είναι σε απόθεμα
και, στη συνέχεια, μπορούν να προετοιμάσουν τα μέσα σε 1 ημέρα. Εάν δεν
υπάρχουν αποθέματα και θέλετε, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το τμήμα
εξυπηρέτησης πελατών μας για να συζητήσουμε περαιτέρω.

Ε: πόσο καιρό θα μπορώ να πάρω τα αγαθά;
Α: συνήθως εμείς πλοίο με DHL/UPS/TNT/EMS, μπορείτε να πάρετε τα
εμπορεύματα εντός 3-5days. Αν επιλέξετε άλλη μέθοδο αποστολής,
επικοινωνήστε με το τμήμα εξυπηρέτησης πελατών μας.

Ερ.: Πώς να πληρώσετε;
A: μπορείτε να πληρώσετε από T/T, Western Union και Paypal.

Q: μπορώ να έχω το δικό μας σχέδιο;
Α: σίγουρα μπορείτε, σχεδιαστής μας θα σύμφωνα με τη φωτογραφία σας ή
ιδέες για την ισοπαλία/σχεδιασμός εικόνα. Το προϊόν θα οργανώσει την
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παραγωγή Όταν επιβεβαιώσετε.

Ε: τι πρέπει να κάνω εάν τα εμπορεύματα που φθάνουν κατεστραμμένο;
A: παρακαλώ για σίγουρος, QC μας θα ελέγξει όλα τα καλά όταν στέλνουν.
Παρακαλώ παίρνει τη φωτογραφία να μας επιβεβαιώσει αν προϊόντα
καταστρέφονται με το πλοίο και καινούργιο θα σταλεί σε εσάς σε σας νέα
τάξη.

Q: το στοιχείο που έλαβα είναι σπασμένο, τι πρέπει να κάνω;
Α: κάθε κομμάτι του κοσμήματος είναι θεωρία απερίφραστα επιθεωρούνται
πριν από τη συσκευασία και είναι συσκευασμένα προσεκτικά προτού εμείς
πλοίο. Παρακαλούμε να γνωρίζετε ότι μόλις φύγει από το εργοστάσιο μας. Δεν
είμαστε υπεύθυνη για την παράδοση μέσω της υπηρεσίας αποστολής και να
μπορούν να χειρίζονται το πακέτο περίπου. Εμείς θα κάνουμε το καλύτερο για
να ετικέτα του πακέτου κατάλληλα για να αποφευχθεί οποιαδήποτε ζημιά.
Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας με την εικόνα των ζημιών και εμείς θα σας
βοηθήσει να επιλύσετε αυτό το ζήτημα.

Εργοστάσιο οθόνη:





Η εταιρεία μας είναι κατασκευαστής κοσμήματος μόδας με καλά εξοπλισμένα
εξοπλισμού δοκιμών και ισχυρή τεχνική δύναμη. Με ένα ευρύ φάσμα, καλής
ποιότητας, λογικές τιμές και κομψό σχεδιασμό, έχουμε εξάγονται τα προϊόντα
μας σε πολλές χώρες και περιοχές σε όλο τον κόσμο.
Τα προϊόντα μας καλύπτουν 925 ασήμι, ανοξείδωτο, ορείχαλκος, κράμα και
handcraft κολιέ, σκουλαρίκι, δαχτυλίδι, καρφίτσα, βραχιόλι, βραχιόλι, στρας
και κρύσταλλο.
Η εταιρεία μας είναι επαγγελματίας κατασκευαστής και σχεδιαστής με
περισσότερα από 10 χρόνια της ιστορίας. Μας πρόσωπο πωλήσεων μπορούν να



παρέχουν με την επαγγελματική εξυπηρέτηση και γρήγορη απαντήσετε.
Ημερομηνία παράδοσης της εταιρείας μας είναι πολύ γρήγορη. Είναι περίπου
20-30 εργάσιμες ημέρες μετά την παραλαβή 30% κατάθεση και την
επιβεβαίωση της έγκρισης δείγματα (αν έχει).
Ανυπομονούμε να κάνει και τη διεύρυνση με you.




